Задания
Физика, 10 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Шарик скатывается с наклонной плоскости с углом наклона α без трения. Ускорение шарика при этом равно:

А) g;
В) g∙sinα;
С) g∙cosα;

D) g∙arctgα.

2. Катер пересекает реку со скоростью 4 км/ч относительно воды в направлении, перпендикулярном берегу. Скорость течения реки 3 км/ч. Модуль скорости катера относительно берега реки равен:

А) 1 км/ч;

В) 5 км/ч;

С) 7 км/ч;

D) 10 км/ч.

3. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 20 м/с. На какой высоте его кинетическая энергия будет равна потенциальной энергии?

А) 20 м;

В) 10 м;

С) 5 м;

D) 2 м.

4. Газ при давлении 6 атм и температуре 27 °С занимает объем 50 л. Каким будет его давление, если газ данной массы при температуре 127 °С займет объем 100 л? 
А) 2 атм;

В) 4 атм;
С) 8 атм;

D) 6 атм.
5. Три резистора сопротивлением 3 Ом каждый соединены параллельно. Их общее сопротивление равно:

А) 1 Ом;

В) 3 Ом;

С) 9 Ом;

D) 6 Ом.

6. Определить мощность тока в паяльнике сопротивлением 440 Ом, включенном в сеть напряжением 220 В.

А) 96800 Вт;
В) 680 Вт;
С) 110 Вт;

D) 220 Вт.
7. Для существования электрического тока в проводнике необходимо наличие:
А) только любых частиц

В) только свободных заряженных частиц

С) только электрического поля

D) свободных заряженных частиц и электрического поля

8. Источником электромагнитного поля служит: 
А) неподвижный заряд;

В) ускоренно движущийся электрический заряд;

С) постоянный магнит;

D) в различных условиях по-разному.

9. Переменное электрическое поле является вихревым, так как силовые линии:
А) у этого поля отсутствуют;

В) начинаются на положительных зарядах;

С) начинаются на отрицательных зарядах;

D) замкнуты. 

10. Какие из волн не являются электромагнитными?
А) радиоволны;

В) звуковые волны;

С) световые волны;

D) рентгеновские лучи.

11. С какой частотой вращается колесо мотоцикла, движущегося со скоростью 72 км/ч, если диаметр колеса 90 см?

А) 14 Гц;    

В) 20 Гц;   

С) 7 Гц;   

D) 10 Гц. 

12. Если бы удалось использовать энергию, необходимую для подъема груза массой 1 т на высоту 8 м, для нагревания 250 г воды, то температура бы ее повысилась на ...
А) 16 °С;    

В) 76 °С;   

С) 42 °С;    

D) 120 °С.

13. Камень брошен вертикально вверх. На высоте h он побывал дважды с интервалом Δt. Определите начальную скорость камня. 
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14. Полый железный шар взвешивают в воздухе и керосине. Показания динамометра соответственно равны 2,59 и 2,16 Н. Определить объем внутренней полости шара. Плотности керосина и железа равны соответственно 800 и 7800 кг/м3. 

А) 4,2∙10-5 м3;
В) 2,1∙105 м3;
С) 2,1∙10-5 м3;
D) 4,2∙105 м3.
15. Под каким углом к горизонту надо бросить тело, чтобы высота его подъема была равна дальности полета? 

А) arctg4;

В) arctg0;

С) arcctg1;

D) arcctg3
